

Ташкент, 01 декабря 2021 года.

О новых ограничениях на въезд в Японию, связанных со вспышкой штамма «омикрон».

1. Граждане, которые не смогут въехать на территорию Японии:
 - (1) Начиная с 30 ноября 2021 года, иностранные граждане по нижеуказанным целям поездок не смогут въехать на территорию Японии:
 - Краткосрочное пребывание в течение 90 дней для работы, обучения, деловых переговоров, встреч и т.д.
 - Долгосрочное пребывание для иностранных студентов, стажеров-технических специалистов, рабочих с различной квалификацией и т.д.
 - (2) Прием на вышеупомянутые категории виз временно приостановлен.
 - (3) Вышеуказанные меры будут действовать до 31 декабря 2021 года.
2. Граждане, которые могут въехать на территорию Японии без получения новой визы:

Иностранные граждане, имеющие действующий вид на жительство и желающие повторно въехать в Японию.
3. Граждане, которые могут въехать на территорию Японии после получения новой визы:
 - (1) Иностранные граждане со следующим статусом проживания
 - Супруг/а гражданина Японии и т.д.
 - Супруг/а постоянного жителя и т.д.
 - Воссоединение семьи
 - Специальные виды деятельности
 - Медицина
 - Образование / профессорская деятельность
 - Технологии, гуманитарные науки, международная деятельность
 - (2) Дипломаты и официальные лица
 - (3) Иностранные граждане, имеющие причины срочного гуманитарного характера